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Fegyelmi Határozatok 
 
 

FB-16/M1/2019-2020.               
(09.03.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Szabadidő SE 
Somogyjád csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott 
mértékű 6.000.-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési 
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi 
határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-17/M1/2019-2020.               
(09.03.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Ábrahám Richárd (434157) labdarúgót, a(z) Nagybajomi AC 
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, 
a 13. § (3) bekezdésen alapuló (2) bekezdés alapján 2 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja.A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 
 

FB-14/M2F/2019-2020.               
(09.03.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Madarász Szabolcs (250996) labdarúgót, a(z) 
Lengyeltóti VSE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a 
(2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 

FB-6/M2U19/2019-2020.               
(09.03.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Pór Adrián Tamás (343752) labdarúgót, 
a(z) Kiskorpádi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-1/M3ÉF/2019-2020.               
(09.03.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Károlyi Zsolt (223453) labdarúgót, a(z) 
Osztopán SE játékosát az FSZ 14. § szerinti ellenfél 
ellökése (buktatása) miatt a (2) bekezdés a) pont alapján 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-2/M3ÉF/2019-2020.               
(09.03.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kult Péter (120594) labdarúgót, a(z) 
Koppányvölgye FC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-3/M3ÉF/2019-2020.               
(09.03.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Buzsák KSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
4.000.-Ft, azaz – négyezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

 
 

FB-2/M4É/2019-2020.               
(09.03.)        2. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kiss Attila (130068) labdarúgót, a(z) 
Kötcse-Balatonszárszó játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-3/M4É/2019-2020.               
(09.03.)        2. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kódiás Dániel (750791) labdarúgót, a(z) 
Ádánd Sz.SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
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FB-2/M4D/2019-2020.               
(09.03.)        2. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Bogdán József (363341) labdarúgót, a(z) Somogyjád II -
Alsóbogát játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése 
miatt az (2) bekezdés a) pont alapján 3 (három) 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 
 
 
 
Kaposvár, 2019.09.03. 

 

 

 

       dr. Marton Kálmán sk. 
                  MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

 

Kaposvár, 2019. szeptember 3. 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


